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INFORME DE VALORACIÓN DE OFERTAS PARA EL ALQUILER DE MAQUINARIA
AUTOPROPULSADA CON CONDUCTOR EN EL ÁMBITO TERRITORIAL DE LA
GERENCIA DE CÁDIZ.
TSA0068469 PEDIDO 9

1. OBJETO.La presente petición de oferta corresponde a la solicitud de maquinaria con la siguientedescripción:Lote 1
Nº horas

Estimadas Descripción

160 h. Tractor de ruedas, entre 131 y 160 CV, con cuba de agua de 12.000
litros y equipo de agua a presión.

Se solicitó oferta a las siguientes empresas firmantes del Acuerdo Marco: DUAR CONSTRUCCIONESS.L., MONTRES GESTION FORESTAL S.L. y CAMPOS Y ROMERO S.L.Los trabajos a realizar en las obras para las que se solicita la contratación de la maquinaria sondiscontinuos en el tiempo, por lo que una misma máquina podrá ser contratada para varias obras,no teniendo que coincidir en el tiempo los trabajos.2. OFERTANTES.A continuación, se relacionan las empresas que han presentado oferta:
Nombre: N.I.F.: SituaciónDUAR CONSTRUCCIONES S.L. B11776952 RecibidaSe ha recibido UNA (1) oferta.
3. ESTUDIO DE LA OFERTA.Tras procederse, el día 30 de marzo de 2021, a la apertura de la oferta del concurso de referencia,se efectúa el estudio de la misma.Una vez revisada la documentación aportada por los licitadores, se verifica la validez de la misma, yson admitidas las indicadas en las tablas siguientes para cada lote.

LOTE COLABORADOR ESTADO OBSERVACIONES1 DUAR CONSTRUCCIONES S.L. ADMITIDA
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4. VALORACIÓN DE LA OFERTA.Una vez estudiadas las ofertas, se procede a valorarlas al comprobar que cumple con todas lascondiciones exigidas en el Pliego, según el criterio de valoración de esta licitación:
- Precio: Se otorgarán 100 puntos a la oferta más económica, valorándose las demásconforme al resultado de la fórmula:

Siendo Px la puntuación del ofertante, con un mínimo de cero puntos, Pmax la puntuaciónmáxima, Ox el importe de la oferta del licitador, y Omb el importe de la oferta máseconómica.
A continuación, se indica la puntuación obtenida:
LOTE 1:PRECIOS.  (Peso: 100%)Nombre: Importe: Puntos: Observaciones:DUAR CONSTRUCCIONES S.L. 5.760,00 € 100,00
Se propone, como empresa mejor clasificada a DUAR CONSTRUCCIONES S.L. por un importe totalde 5.760,00 €, para:Máquina Marca Modelo Matrícula o Nº Serie Potencia
Tractor de ruedas, entre 131 y 160
CV, con cuba de agua de 12.000
litros y equipo de agua a presión.

JOHN
DEERE 7600 RW7600H004855 131CV

En Cádiz, a 5 de Abril de 2021
Fdo.: Marta De Los Santos Barragán VºBº: Francisco Javier Nasarre Lorite

Técnica de Obra Gerente Provincial de Cádiz-Ceuta
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Precio Importe

36 5.760,00

Total Puntuación
LOTE 1 5.760,00 100,00

Nº
AUTORIZACIÓN

MAQUINARIA

DUAR CONSTRUCCIONES S.L.

OFERTAS RECIBIDAS
EMPRESA

Otros gastos

h. Tractor de ruedas, entre 131 y 160 CV, con cuba de agua de 12.000 litros y equipo de
agua a presión.

DUAR CONSTRUCCIONES
S.L.

DUAR CONSTRUCCIONES
S.L.

35399 1 160

CUADRO COMPARATIVO
Petición de Oferta: TSA0068469- PEDIDO 9

Nº LOTE Nº
HORAS Descripción Máquina
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INFORME DE VALORACIÓN DE OFERTAS PARA EL ALQUILER DE MAQUINARIA
AUTOPROPULSADA CON CONDUCTOR EN EL ÁMBITO TERRITORIAL DE LA
GERENCIA DE CÁDIZ.
TSA0068469 PEDIDO 10

1. OBJETO.La presente petición de oferta corresponde a la solicitud de maquinaria con la siguientedescripción:Lote 1
Nº horas

Estimadas Descripción

300 h. Camión obra grúa, entre 191 y 240 CV.

Se solicitó oferta a las siguientes empresas firmantes del Acuerdo Marco: CAMPOS Y MULERO, S. L.,EXCAVACIONES Y TTES. CAMPOS ROMERO, CONSTRUCCIONES CAMPOMAR, S.L., CONST. Y OBRASTRACTUS MALAGA, OBRAS Y EXCAVACIONES MANZANO S.L., SEBASTIAN CABEZA VELAZQUEZ,RAFAEL LUCENA E HIJOS S.L, DEMOLICIONES DAYTA, S.L., EXPLOTACION Y CONSERVACIONFORESTAL MONTRES S.L. y CONSTRUCCIONES Y CERAMICAS LAGOS.Los trabajos a realizar en las obras para las que se solicita la contratación de la maquinaria sondiscontinuos en el tiempo, por lo que una misma máquina podrá ser contratada para varias obras,no teniendo que coincidir en el tiempo los trabajos.2. OFERTANTES.A continuación, se relacionan las empresas que han presentado oferta:
Nombre: N.I.F.: SituaciónOBRAS Y EXCAVACIONES MANZANO S.L. B11856903 RecibidaCONSTRUCCIONES CAMPOMAR, S.L. B11027497 RecibidaCONSTRUCCIONES Y CERAMICAS LAGOS B11734514 RecibidaEXCAVACIONES Y TTES. CAMPOS ROMERO B11705506 RecibidaSe han recibido CUATRO (4) ofertas.
3. ESTUDIO DE LA OFERTA.Tras procederse, el día 30 de marzo de 2021, a la apertura de la oferta del concurso de referencia,se efectúa el estudio de la misma.Una vez revisada la documentación aportada por los licitadores, se verifica la validez de la misma, yson admitidas las indicadas en las tablas siguientes para cada lote.
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LOTE COLABORADOR ESTADO OBSERVACIONES1 OBRAS Y EXCAVACIONES MANZANO S.L. NO ADMITIDA La máquina ofertada supera la potenciarequerida1 CONSTRUCCIONES CAMPOMAR, S.L. ADMITIDA1 CONSTRUCCIONES Y CERAMICAS LAGOS NO ADMITIDA La máquina ofertada no está incluidaen el Acuerdo Marco del presente TSA00684691 EXCAVACIONES Y TTES. CAMPOS ROMERO NO ADMITIDA La máquina ofertada supera la potenciarequerida
4. VALORACIÓN DE LA OFERTA.Una vez estudiadas las ofertas, se procede a valorarlas al comprobar que cumple con todas lascondiciones exigidas en el Pliego, según el criterio de valoración de esta licitación:
- Precio: Se otorgarán 100 puntos a la oferta más económica, valorándose las demásconforme al resultado de la fórmula:

Siendo Px la puntuación del ofertante, con un mínimo de cero puntos, Pmax la puntuaciónmáxima, Ox el importe de la oferta del licitador, y Omb el importe de la oferta máseconómica.
A continuación, se indica la puntuación obtenida:
LOTE 1:PRECIOS.  (Peso: 100%)Nombre: Importe: Puntos: Observaciones:CONSTRUCCIONES CAMPOMAR, S.L. 10.800,00 € 100,00
Se propone, como empresa mejor clasificada a CONSTRUCCIONES CAMPOMAR, S.L. por un importetotal de 10.800,00 € para:Máquina Marca Modelo Matrícula o NºSerie Potencia
Camión obra grúa, entre 191 y 240 CV. VOLVO FL 618 5739-DTR 209CV

En Cádiz, a 5 de Abril de 2021
Fdo.: Marta De Los Santos Barragán VºBº: Francisco Javier Nasarre Lorite

Técnica de Obra Gerente Provincial de Cádiz-Ceuta
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Precio Importe

35402 1 300 36 10.800,00

Total Puntuación
LOTE 1 10.800,00 100,00

Recibida

No se valora la oferta . La máquina ofertada no esta incluida en el Acuerdo Marco del presente TSA0068469.

No se valora la oferta . La máquina ofertada no cumple los criterios de potencia solicitado.

CONSTRUCCIONES Y CERAMICAS LAGOS
S.L.U.
EXCAVACIONES Y TRANSPORTES
CAMPOS ROMERO S.L.

EMPRESA

OBRAS Y EXCAVACIONES MANZANO S.L. No se valora la oferta . La máquina ofertada no cumple los criterios de potencia solicitado.

CUADRO COMPARATIVO
Petición de Oferta: TSA0068469- PEDIDO 10

Nº LOTE Nº
HORAS Descripción Máquina

CONSTRUCCIONES
CAMPOMAR S.L.

CONSTRUCCIONES
CAMPOMAR S.L.

Nº
AUTORIZACIÓN

MAQUINARIA

Otros gastos

h. Camión obra grúa, entre 191 y 240 CV.

CONSTRUCCIONES CAMPOMAR S.L.

OFERTAS RECIBIDAS
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INFORME DE VALORACIÓN DE OFERTAS PARA EL ALQUILER DE MAQUINARIA
AUTOPROPULSADA CON CONDUCTOR EN EL ÁMBITO TERRITORIAL DE LA
GERENCIA DE CÁDIZ.
TSA0068469 PEDIDO 11

1. OBJETO.La presente petición de oferta corresponde a la solicitud de maquinaria con la siguientedescripción:Lote 1
Nº horas

Estimadas Descripción

134 h. Tractor ruedas, entre 71 y 100 CV, con desbrozadora martillos hidráulicos.
133 h. Tractor ruedas, entre 71 y 100 CV, con desbrozadora cadenas hidráulicas
133 h. Tractor ruedas, entre 71 y 100 CV, con grada
110 h. Tractor ruedas, entre 101 y 130 CV, con desbrozadora martillos hidráulicos.
110 h. Tractor ruedas, entre 101 y 130 CV, con desbrozadora cadenas hidráulicas.
110 h. Tractor ruedas, entre 101 y 130 CV, con grada.
10 h. Tractor ruedas, entre 101 y 130 CV, con remolque.
60 h. Camión obra con gancho 4 x 2, entre 191 y 240 CV.Se solicitó oferta a las siguientes empresas firmantes del Acuerdo Marco: SEBASTIAN CABEZAVELAZQUEZ, RAFAEL LUCENA E HIJOS S.L, EXPLOTACION Y CONSERVACION FORESTAL,EXCAVACIONES Y TTES. CAMPOS ROMERO, CARBODIAZ S.L., CONSTRUCCIONES CAMPOMAR, S.L.,CONST. Y OBRAS TRACTUS MALAGA, MONTRES GESTION FORESTAL S.L., DEMOLICIONES DAYTA,S.L., OBRAS Y EXCAVACIONES MANZANO S.L. y CONSTRUCCIONES Y CERAMICAS LAGOS.Los trabajos a realizar en las obras para las que se solicita la contratación de la maquinaria sondiscontinuos en el tiempo, por lo que una misma máquina podrá ser contratada para varias obras,no teniendo que coincidir en el tiempo los trabajos.2. OFERTANTES.A continuación, se relacionan las empresas que han presentado oferta:

Nombre: N.I.F.: SituaciónSEBASTIAN CABEZA VELAZQUEZ 52300836D RecibidaEXPLOTACION Y CONSERVACION FORESTAL B41913955 RecibidaEXCAVACIONES Y TTES. CAMPOS ROMERO B11705506 RecibidaSe han recibido TRES (3) ofertas.3. ESTUDIO DE LA OFERTA.Tras procederse, el día 30 de marzo de 2021, a la apertura de la oferta del concurso de referencia,se efectúa el estudio de la misma.Una vez revisada la documentación aportada por los licitadores, se verifica la validez de la misma, yson admitidas las indicadas en las tablas siguientes para cada lote.
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LOTE COLABORADOR ESTADO OBSERVACIONES1 SEBASTIAN CABEZA VELAZQUEZ ADMITIDA1 EXPLOTACION Y CONSERVACION FORESTAL NO ADMITIDA Una de las máquinas ofertadas no estáincluida en el Acuerdo Marco del presenteTSA00684691 EXCAVACIONES Y TTES. CAMPOS ROMERO NO ADMITIDA Todas las máquinas superan la potenciarequerida.
4. VALORACIÓN DE LA OFERTA.Una vez estudiadas las ofertas, se procede a valorarlas al comprobar que cumple con todas lascondiciones exigidas en el Pliego, según el criterio de valoración de esta licitación:
- Precio: Se otorgarán 100 puntos a la oferta más económica, valorándose las demásconforme al resultado de la fórmula:

Siendo Px la puntuación del ofertante, con un mínimo de cero puntos, Pmax la puntuaciónmáxima, Ox el importe de la oferta del licitador, y Omb el importe de la oferta máseconómica.A continuación, se indica la puntuación obtenida:
LOTE 1:PRECIOS.  (Peso: 100%)Nombre: Importe: Puntos: Observaciones:SEBASTIAN CABEZA VELAZQUEZ 28.300,00 € 100,00Se propone, como empresa mejor clasificada a SEBASTIAN CABEZA VELAZQUEZ por un importetotal de 28.300,00 €, para:Máquina Marca Modelo Matrícula o NºSerie Potencia
Tractor ruedas, entre 71 y 100 CV,
con desbrozadora martillos
hidráulicos, desbrozadora cadenas
hidráulicas y grada

JOHN
DEERE 6220 4WD 1290-BDF 91CV

Tractor ruedas, entre 101 y 130 CV,
con desbrozadora martillos
hidráulicos, desbrozadora cadenas
hidráulicas,  grada y remolque.

JOHN
DEERE 6510 CA-29515-VE 106 CV

Camión obra con gancho 4 x 2,
entre 191 y 240 CV. SCANIA P 94 DB 4458-BLX 220 CV

En Cádiz, a 5 de Abril de 2021
Fdo.: Marta De Los Santos Barragán VºBº: Francisco Javier Nasarre Lorite

Técnica de Obra Gerente Provincial de Cádiz-Ceuta
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Precio Importe

35405 1 134 35 4.690,00

35405 1 133 35 4.655,00

35405 1 133 35 4.655,00

35406 1 110 35 3.850,00

35406 1 110 35 3.850,00

35406 1 110 35 3.850,00

35406 1 10 35 350,00

35407 1 60 40 2.400,00

Total Puntuación
LOTE 1 28.300,00 100,00

EXCAVACIONES Y TRANSPORTES CAMPOS
ROMERO S.L.

Oferta recibida.

No se valora la oferta, está incompleta, incluye maquinaria que no cumple con los parámetros de potencia y otras de las
unidades  no están incluidas en el Acuerdo Marco del presente expediente.

No se valora la oferta.  La maquinaria ofertada no cumple los parámetros de potencia exigidos.

OFERTAS RECIBIDAS
EMPRESA

SEBASTIAN CABEZA VELAZQUEZ

EXPLOTACION Y CONSERVACIÓN FORESTAL,
S.L.

CUADRO COMPARATIVO

Petición de Oferta: TSA0068469- PEDIDO 11

Nº LOTE Nº HORAS Descripción Máquina
Nº

AUTORIZACIÓN
MAQUINARIA

Otros gastos

h. Tractor ruedas, entre 71 y 100 CV, con desbrozadora martillos hidráulicos.

SEBASTIAN CABEZA
VELAZQUEZ

SEBASTIAN CABEZA
VELAZQUEZ

h. Tractor ruedas, entre 71 y 100 CV, con desbrozadora cadenas hidráulicas

h. Tractor ruedas, entre 71 y 100 CV, con grada

h. Tractor ruedas, entre 101 y 130 CV, con desbrozadora martillos hidráulicos.

h. Tractor ruedas, entre 101 y 130 CV, con desbrozadora cadenas hidráulicas.

h. Tractor ruedas, entre 101 y 130 CV, con grada.

h. Tractor ruedas, entre 101 y 130 CV, con remolque.

h. Camión obra con gancho 4 x 2, entre 191 y 240 CV.


